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Ata da 37a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 11 (onze) dias do mês de dezembro do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), às 16h, em seu edifício sede Vereador Canino 

Santana Ribeiro, situado na Rua Frade Macêdo, n° 1036, bairro Aldeia, na 

cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor vereador 

Adilson Santos Ribeiro e estando presentes os senhores vereadores Luciano 

Macário de Castro Filho, Waldir Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da 

Silva, Nunes de Jesus Santos, Paulo Jeovane de Sousa Santos, Rian 

Marcos Alves da Silva, Almir Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio Paes 

Landim Ribeiro, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Jean de Oliveira Ferreira, 

Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes e Evandro da Costa Macêdo. A sessão 

teve início com a menção pela presidência da ata da última sessão ordinária, 

cuja cópia fora antecipadamente enviada pela secretaria a cada um dos 13 

(treze) vereadores, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em 

seguida são apresentados pela secretaria as proposições em pauta, indicações 

n° 10 e 11, de autoria do vereador Vítor Paixão. Posto(a)s em discussão e 

votação, o(a)s mesmo(a)s foram aprovado(a)s por unanimidade de votos. 

Dando sequência, e não havendo matéria para a Ordem do Dia, passou-se ao 

grande expediente com os discursos dos senhores edis, fazendo uso da 

palavra os seguintes vereadores: Como 10  orador o vereador Rian Marcos 

Alves da Silva: Iniciou a sua fala trazendo uma mensagem de despedida, 

falando do fim do mandato e agradescendo a Deus pela oportunidade e a honra 

de ter exercido o referido mandato. Presenteia os vereadores com a bíblia 

sagrada e fala da importância da palavra de Deus. Fala da contribuição do 

vereador para o povo e para a população; Agradece a todos: família, gestores, 
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presidentes da câmara, servidores da câmara, igrejas, pastores, líderes 

evangélicos, aos partidos políticos que o mesmo já foi filiado. Finaliza citando 

a passagem bíblica que está em 2° Filipenses 4:7-8: "Combati o bom combate, 

completei a carreira, guardei a fé. Desde agora, a coroa da justiça me está 

guardada, a qual o Senhor, justo juiz, me dará naquele dia; e não somente a 

mim, mas também a todos os que amarem a sua vinda". Em continuação, em 

discurso o vereador Jean de Oliveira Ferreira: Gratidão é a palavra que lhe 

define. Fala sobre a sua felicidade em contribuir para o desenvolvimento de São 

Raimundo Nonato. E agradece pela oportunidade que o povo lhe concedeu. 

Finaliza dizendo que continuará na vida pública. Em continuação, em discurso 

o vereador Evandro da Costa Macêdo: Fala da sua contribuição para o povo 

e para a sociedade através dos seus 5 mandatos como parlamentar desta casa. 

Fala que irá continuar a frequentar o poder legislativo como cidadão a fiscalizar 

o poder público. Em continuação, em discurso a vereadora Katiuscia de 

Oliveira Ribeiro Moraes: Agradece a todos aqueles que contribuíram para o 

seu mandato. Fala do desafio que foi a eleição de 2024. Pede que Deus 

abençoe aos colegas vereadores que não lograram êxito na eleição de 2024. 

Fala ainda sobre sua experiência como pessoa pública e relembra o legado do 

seu pai, o saldoso ex-vereador Arenaldo Fernandes Ribeiro (in-memoria). Em 

continuação, em discurso o vereador Nunes de Jesus Santos: Fala sobre sua 

vida e trajetória como homem público. Fala sobre a alegria e felicidade em 

exercer os seus mandatos com harmonia e colaboração e aprendizado com 

todos os vereadores. Fala do evento de revei//on tradicional que acontecerá na 

sua região. Em continuação, em discurso o vereador Almir Ribeiro dos 

Santos: Fala sobre a harmonia com os demais vereadores da casa. Agradesce 
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a contribuição e parceria que teve com todos os parlamentares. E convida a 

todos para participarem do evento de reveilion tradicional que acontecerá na 

sua região. Incorporado a fala do Vereador Nunes que fala sobre a contunidade 

da vida pública do vereador Almir. Em continuação, em discurso o vereador 

Victor Paixão Ribeiro Silveira: Inicia falando sobre o pagamento do seguro 

safra. Fala sobre a manifestação dos servidores temporários da Secretaria 

municipal de educação que reivindicam o pagamento do 131  salário. Fala que 

esteve no ministério público denunciando a situação que a UPA de São 

Raimundo Nonato. Fala sobre a escala de rastreito do Expectro Autista. 

Agradece a todos os colegas vereadores. E fala sobre o seu estilo de exercer 

um mandato popular. Em continuação, em discurso o vereador Paulo Jeovane 

de Sousa Santos: Fala sobre a finalização do seu 21  mandato. Diz que seu 

mandato sempre foi do povo. Fala sobre a gratidão a Deus e a todos. Deseja 

que o próximo prefeito faça uma boa gestão. Finaliza desejando paz. Em 

continuação, em discurso o vereador Adilson Santos Ribeiro: Fala sobre o 

bom convívio harmonioso e colaborativo com os demais vereadores; agradece 

aos vereadores e servidores pela contribuição para atingir a eficiência na sua 

gestão como presidente da câmara. Fala sobre a continuidade do seu empenho 

e de todos os demais vereadores para a a eficiência na próxima gestão. Em 

continuação, em discurso o vereador Luciano Macário de Castro Filho: Fala 

da paixão da sua família pela política. Mensiona a amizade que construiu no 

poder legislativo. Fala sobre a a transformação que a cidade de São Raimundo 

vivencia. Ao fim, a presidência ainda concedeu tempo de líder aos seguintes 

vereadores: a vice-líde do MDB, Katiúscia Ribeiro e para o Líder do PSD, 

Valdeci Soares. Retomando, e não havendo nenhum outro assunto em pauta, 
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o senhor presidente, deu então por encerrada a presente sessão. E sendo para 

constar foi lavrada a presente ata, que após os trâmites regimentais e 

aprovação, será assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 


